
 

Merboltický 

zpravodaj 
č.4/2024          2.5.2024 

 

Mobilní svoz nebezpečného a objemného odpadu z domácností 

 Připomínáme jarní Svoz nebezpečného a objemného odpadu, který se 

uskuteční v sobotu 11.5.2024. 

  

Časový harmonogram je proti předchozím svozům posunutý na odpoledne: 

Na mostě „U Váňů“      14:10 – 14:30 

U obecního úřadu       14:35 – 15:00 

U bytovek              15:05 – 15:25 

 
Pitná voda a odečty vodoměrů 

 V úterý 30.4.2024 nám byl doručen Protokol o kompletním chemickém 

a mikrobiologickém vyšetření vzorků pitné vody odebraných z obecního 

vodovodu dne 17.4.2024. Nově máme tako povinnost provádět rozbor tzv. 

surové vody, tedy neupravené vody ze zdroje. Oba tyto rozbory dopadly 

dobře, voda je v pořádku a vyhovuje všem předpisům pro pitnou vodu. 

Protokoly zveřejňujeme na webu obce. Další dva předepsané krácené 

rozbory budeme dle provozního řádu ještě provádět v průběhu roku. 

 V následujícím 1-2 týdnech budeme provádět odečty vodoměrů. Pokud 

je to možné, zpřístupněte prosím vodoměrné šachty… Pokud někoho 

nezastihneme, budeme Vás telefonicky kontaktovat, abychom domluvili 

další postup. 

 Další, z čeho mám radost je, že nám Magistrát města Děčín již 

vydal společné povolení také na nové vodojemy (2x25 m3) na hřišti. 

Můžeme tedy začít připravovat rozpočty a společnou žádost o dotaci na 

Zdroj pitné vody (z vrtu PHV-2) a nové vodojemy. Pokud budeme úspěšní 

a vše půjde, jak bychom si přáli, příští rok bychom mohli začít tento 

projekt fyzicky realizovat. 

 Pokud jde o rozšíření starého prameniště a vodojemu, čekáme, jak 

dopadneme s žádostí o příspěvek z Fondu vodního hospodářství Ústeckého 

kraje. Podle výsledku se rozhodneme, zda budeme realizovat společně 

s rozšířením prameniště a přidáním druhého vodojemu (20m3) také výměnu 

prvních cca 300m vodovodu pod vodojemem. 

 

 



Vysílač na Zaječím vrchu 

 Konečně Vás můžeme informovat, že po opravdu dlouhé době a 

několika našich opakovaných žádostech spol. T-mobile a.s. provedla 

výměnu záložních baterií u vysílače na Zaječím vrchu. Jsme za to rádi, 

protože nám všem to pomůže, alespoň po nějakou dobu po výpadku 

elektřiny. Ať už jde o samotné hlášení poruch nebo naopak informovanost 

veřejnosti ze strany obce nebo jednotlivých poskytovatelů mobilních 

telekomunikačních služeb. Jak dlouho baterie vydrží si snad ověříme 

až za co nejdéle! 

 

Očkování psů a koček 

 Letos pro Vás obec prostřednictvím MVDr. Kocinové znovu zajistila 

možnost očkování psů a koček v Merbolticích. Uskuteční se v sobotu 

18.5.2024 cca od 11:30 hod. od spodního konce obce. 

 

Kombinované očkování (kočky i psi)  400,- Kč 

Samostatně očkování proti vzteklině  150,- Kč 

 

 V případě zájmu o očkování nebo potřeby více informací 

kontaktujte prosím paní Víškovou, tel.: 733 722 164. 

 

Daň z nemovitých věcí na rok 2024 

 Obec Merboltice nepřistoupila k možnosti dalšího zvyšování 

koeficientu pro placení daně z nemovitých věcí. Došlo ovšem ke zvýšení 

této dlaně dle zákona. 

 Na pracovištích finančních úřadů je zpřístupněn k nahlédnutí 

hromadný předpisný seznam, viz. Veřejná vyhláška zveřejněná od 30.4. 

do 31.5.2024 na Úřední desce obce Merboltice 

 Poplatníci by měli od finančního úřadu obdržet složenky pro 

placení této daně do 24.5.2024. 

 

Akce květen a červen 2024 

 

Den dětí 

 Sousedský spolek Merboltice již připravuje další Dětský den. 

Zatím Vám můžeme sdělit, že se uskuteční v sobotu 1.6.2024 od 14 hod. 

pravděpodobně opět na zahradě u bývalé hospody (Eflerovi, č.p.134). V 

případě nepříznivého počasí v Modrém domě. Podrobnější informace k 

programu budou zveřejněny v připravovaném plakátu.   

 

Den podstávkových domů v Merbolticích 

 Program již 17. ročníku prohlídky roubené lidové architektury 

bude začínat v sobotu 25.5.2024 ve 12 hodin u stavení č.p.141 

(Hospodářství pod Strážným). 

 

 


